‘ Yto obuiero y ¢puryp Ha pucyHkax?
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OB'bJEMHbIE TENA
- OrnaHyswUCb BOKpYr cebsa, mebr
Bcroay obHapyxum obbemHbie Tena.
JTO TaKkue reomeTpuveckue puUrypsr,
KOTOpbIe UMerOT TpU UMepeHus:
ANUHY, LWWPUHY U BLICOTY.
- Teno umeet Tpu uUsmepeHus
(aBnseTca 06 BEMHLIM), ecnu B Hero
MOXHO NOMeCTUTb Kybuk unu wapuk.
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~ | Tipusma, nupamuaa, Wap, LUMAUHAP

U KOHYC UMeloT 3 usmepeHus.
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MHOT OrPAHHUKM ]

Onp. Teno, KoTopoe orpaHuyeHo
NNOCKUMU MHOrOYrOSIbHUKAMU,
HQA3bIBAETCA MHOIMOrpaHHUKOM.

ky6

| » ] uxocono.qexaap.p 24

] 4/ %‘ Hanpumep, Ky6 orpaHuueH pasHLIMU

,"*" KBAAPATAMM. il

| ‘V mocmp DNeMeHThI : 5
OKTasAap pepxHee ocHoBaNHe MHOl'OYl'OJ'leMKM, O6PG3Y|'O|.I.lMe -

I NOBepXHOCTb MHOTOrpaHHuKa,- FPAHU. |

/ A CTOPOHLI 3TUX MHOrOYrOSIbHUKOB —

pepuIiHa ™ pebpo B [

Ng pebpa mHororpaHHUKOB. =]

Gokoga rpatb _A"" y* Bepu.lul-lbl MHOroyrosibHUKos — L)

A Y oo BEPWHHBL MHOTOrPGHHUKOB . 2
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YKINbIE U HEBBLITTYKNbIE MHOIOMrPAHHNUKA

MHoroyronbHUKkU 6LIBAFOT BLINYKNLIMU
U HeBLINYKNLIMU.

MHororpaHHUKU TOXe 6bIBAFOT
BBIMYKNLIMU U HEBLIMYKMbIMU.

BboInyknbIi MHOrorpaHHUK nexur

No OAHY CTOpOHY OT nkobou nnockocTu
coaepxalueir ntobyo ero rpaHb.

KenTbih MHOrorpaHHUK Ha puUcyHke
BbINyKNbIU. onybou u kopuuHestIA
MHOrOrpaHHUKU HeBbIMYyKbLIe.

3aaaHue. TToa kKakUMu HOmMepamu Ha pUCyHKe
U306paxeHbl BLIMYyKMbIe MHOFOrpaHHUKKU,a NoA
KGKUMU — HeBbINyKnble?
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| /NG Onp. TTpusmou HasLIBAETCSA MHOrOrpaHHUK,

KOTOPLIA COCTOUT U3 ABYX NSOCKUX
MHOIOYrOfIbHUKOB, NeXalmXx B pasHLIX
NAOCKOCTAX U COBMeLLaroWmxca
napannenbHsIM NepeHOCOM, U BceX
OTpe3KOB, KOTOpbIe COeAUHSIOT
COOTBETCTBYOWME TOUKU ITUX
MHOIOYrOSIbHUKOB .

bokosbIe rpaHu - napannenorpammer.

<7 7> Onp.Tipamoi HasbieaeTca npusma, y
KoTopou 6okosbie pebpa nepneHAUKYNApHLI
OCHOBGHUAM.

|
|
o
—————————\
/

}—_———_-—_ -— -

bokosbie rpaHU - NpPAMOYronbHUKMU.




OcnolBanue

sepwuna Pebpo

fpamas npuiMa HaKAOWHAR npuiMa
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- CKO.HI:KO peGep y TpeyronbHoi npusmer? “f—— " =]
Y YeTbIpEXYronbHOU MPU3MBI? A =
() g AN -
I Y natuyronbHou? A c )
= B1 C1 Il
- CywecTtsyeT nu npusma ¢ 10 péépamun? /i \p [
| ( 4
— - i.B_____:C —i1
- Kakou MHOroyronbHuk nexur s £ ]
A ~D

OCHOBaHUU npusmer ¢ 18-ro0 pebpamu? =

"._
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-—fM306paswrb NpAMou napannenenunes ¢ OCHOBaHUEM - pOMbOM. 1

NB! 1) Nio6oii napannenorpamm B ctepeometpum usobpaxaerca || |
L KaK MPOU3BOSBHLIW MAPASSIEsNIorpamm |
— 2) Nroboir A nsobpaxaerca Kak NpoU3BOSIbHLIA A
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bokoeas nosepxHOCTb MPU3IMBI- 3TO
CyMma nnouianeint scex 60KOBbIX

rpaHei.

TTnowaab nonHou nosepxHOCTU
NPU3MLI- 3TO CYMMa Nnouianeu

O6vem npusmer paseH
npousseAeHUO NNowaav
—| OCHOBAHUA Ha BLICOTY MPU3MBI.

Ona kyba:
SocH. = a

| ocHoBaHUIA U 60KOBO NOBEPXHOCTM.
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Snon. = 602

Seéox. =4a =

V = a’
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Snon=S6ok+2 SocH —4';

1) Hautu Sbok., Snon., V

(no puc. a),6))

2) OcHoBaHWe NPAMOM TPeyronbHOWU MPUSMBL - MPSAMOYFOSbHBIN

TpeyronbHuk ¢ katetamm 0,7cm u 2,4cm, 6okosoe pebpo

npusmer  pasHo 10cm. Hautu nnouwaab 6okosou nosepxHOCTU

NPU3MBL.

OcHoBaHUe NPAMOU MPUSMBI - MPAMOYrOSIbHUK CO CTOPOHAMU

8cm u 6¢cm. bokosoe pebpo pasHo 10cm.
Bezumcnutb 06bEM npusmer.

4)

20

CKupaa ceHa umeeT (POPMY MPSMOU NpuUsmer || |

C OCHOBAHUWEM-NATUYronbHUKOM. Pasmepbr |-

ckupabr (B MeTpax) AAQHLI HAQ pPUCYHKe.
Haiitu 06bEM ckupabl U maccy ceHa B
CKUpAe, ecnu NNOTHOCTb CeHa pasHa

0,03

/M3
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TIPOBEPOYHLIN TECT T T2 3456 il

|1.TTpuama - 3T0 MHOrOrpaHHUK,
A) cocToawmim us 2-x paBHLIX MHOrOYroOJSIbHUKOB U

napannenorpammos?
b) cocToawmin us 2-x pasHbIX MHOrOYrofibHUKOB U

5 napannenorpammos? —
B) mHoroyronbHuka B 0OcCHOBaGHUU U TpeyronbHUKOB? &l

— 2. BbOKOBLIMU FPAHAMU MPUIMBI ABNAFOTCA: o
— A) npousBosibHbIE MHOTOYrONMbHUKU? —

Bg napannenorpammet? —
B) TpeyronbHuku? —

3. Y tpeyronbHou npusmer rpaHeir: A) 3? bB) 5? B) 4? =]
4. Y npamoyronbHoro napannenenunena rpaHaIMu aBnakoTCa:

A) TpeyronbHuku? bB) npamoyronbHuku? B)napannenorpammer ?
_|5. Y natuyronbHou Npusmel B OCHOBAHUU NEXUT:
A) TpeyronbHuk? b) npamoyronbHuk ? B) natuyronbHuk ? -

—16. Ckonbko pebep y 4eTbIpEXYronbHOU NPUSMEL ? =
OrTserT: il
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OueHuTte pabory:
6 6annos -

TTpoeepbTe TecT:
5-4 6anna

2-3 6anna
0-1 6ann
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MIUPAMMOA Y

Onp.TTupamuaou HasbIBaeTCcs MHOFOrPaHHUK, COCTOALMUMA
U3 NNIOCKOrO MHOroyrosibHuka (OCHOBAHUA), TOYKK, KOTOpas
He NeXuT B NMOCKOCTU OCHOBAHUA (BeplUMHBLI), U BCeX
OTpPe3KOB, COeAUHAIOWUX BeplIMHY MUPAMUABLL C TOUKAMU

OCHOBAHUA.
JIEMEHTDLL:

-TTnocku MHOroyronbHUK-
OCHOBGHUE NUPAMUALL

-Opyrue rpaHu- A-u c obwei
BepwUHOU - 6oKoBbIe rpaHu

-CTopoHbI 60KOBLIX rpaHeu -
6okoBble pebpa

-O6buwas sepwmHa 60KkoBbLIX
rpaHei - BeplwivHa NUPAMUALL
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PABAJIbHASG TTMPAMULA

Onp. TlpasunbHOU Ha3bIBaETCA NUPAMUAG, Y KOTOPOW:
1) OcHoeaHue - NPABUNBHLIA MHOIOYrONMbHUK.
2) BbIcoTa npoeuupyetca B LEeHTp 3TOr0O MHOrOYrosibHUKaG
(ueHTp ONUCAHHOU U BNUCAHHOU OKPYXHOCTEW).

CsBOUCTBA NPABUMBHOU NUPAMMUALL:

1)BokoBbre rpaHu - pasHble pasHobeapeHHbie A.
S

2) bokosbie pebpa paBHLI U HAKMOHEHLI K

OCHOBAHUIO NOA OAHUM YIJIOM ﬂ.

3) bokoBbIe rpaHU HAKMOHEHBI K.

OCHOBAHUIO NoA oAHUM yrnom .
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Anogema () - esicora 6okosoir rpaHu

NPABUNbHOU NMUPAMUABL.
= Anogema TONMbKO Yy NMpaBuUsnbHOMU Nupamuasr |

e anogema

| AR Y npoussonbHoU - BbICOTA 60KOBOU MpaHMU.

AL NG

1) W306pasutb npasunbHYyo NUpamuay,
B OCHOBAHUU KOTOPOU NEeXUT:
a) Keaapar;
6) paBHOCTOpOHHUU A.

U306paXEeHHLIX Ha pUCYHKAx?
Brisoa ?
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OBEPXHOCTb N OBbEM TTIUPAMUALI =

boxosas nosepxHOCTb 560 K =S A $B+SBSC+S ASC ]
NUPAMUABLI- 3TO CymMMa S _ 1 P... 1., o i
| nnowapei 60KOBLIX rpaHe . 6ok.npas. ocH. by I-anogema (SK) 4

LS’

TTnowaab nonHou nosepxHOCTU
| NUpamuAabI- 3TO Cymma nnouianei -
—{ OcHoBaHUA U 60KOBOU NOBEPXHOCTW. 5

A K

Snon.= Socu. + S

= 6ok. ‘
O6bvem nupamuasr paseH OAHOU
TpeTbel MpousBefeHUs NNoWaau

-~ OCHOBGHUA HA BLICOTY NMUpaAMUALL. —1

B =
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PewuTtb 3aaa4uv v=lcy

1) Haiiiure miomasp O0KOBOW MOBEpXHOCTH MPaBWILHOM
IeCTUYTO/IbHOW MUpaMU/Ibl CO CTOPOHOM OCHOBaHUsI 4
CM ¥ BBICOTOM 2 CM. A

2) B ocHoBaHUU NUpamuabl NeXxXuUT NPIMOYrosnbHLIU
TpeyronbHUK ¢ katetamu 3cm u 4cm. Berumcnuro
06bem NupamuabI, ecnu BLICOTA paBHA Scm.

3) B ocHoBaHUM NpaBUILHOU NUPAMUALT JNIeXUT kBaapaTt ABCD
co crtopoHou 10cm. Beicota nupamuasr pasHa 12cm.
Haiitu nnowaab noBepxHOCTU NUPAMUASL.

4) CTtopoHa OCHOBGHUSA NMPABUSIBHOU
6-yronbHou nupamuasr 1m, a yron
mexay 60xoBoM rpaHbO U OCHOBaAHUEM

nupamuasr paseH 45° . Haitn 06bém,

Sé6ok., Snon.




EruneTrckue nupamuabl = 04HO U3
ceMu Yyzec csera. YTo Xe Takoe
nupamuabl?

YcbinanbHUUbl €rMneTcKux
hapaoHoB. KpynHenhwine us Hux —
nupamuabl Xeonca, XedpeHa u
MukepuHa B 3nb-Muse B
OAPEBHOCTU CHUTANUCL OAHUM U3
CeMu uynec cBeta. Caman 6onbluas
U3 Tpex — nupamuaa Xeonca
(30aunii XeMuyH, 27 B. A0 H. 3.).
Ee BbicoTa Obina usHavanoHo 147
M, @ AIMHa CTOPOHblI OCHOBaHUA —
232 M.

3aaava.Hautu o6bem nupamuabr Xeonca (npasunbHas nupamuaa)

MO YKA3GHHLIM pa3smepam.

Ha ctpoutenscteo nupamuasr ywno 2 300 000 kameHHbIx 6n1okos
kaxabIi Becom 2,5 1 (kak 6onbwoun axunl).Ctpounu 20 ner.
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TIPOBEPOYHLIN TECT T[2[3[4[5]6

1. TTupamuaa - stvo:

A) MHOTOrpaHHUK, KOTOPLIA COCTOUT U3 TPeyrosibHUKOB?

B) MHOrorpaHHuK, oaHa rpaHb KOTOPOrO -MNPOU3SBOSIbHLIN —

MHOIOYrosibHUK, G OCTasIbHbIe — TPeyrosibHUKU? =
iTH B) MHOrorpaHHuUK, cocToAWMIA U3 NPOU3BOSIBHLIX MHOTOYrOSIbHUKOB?

2. bokosbre rpaHU nupamuabr, 37O |

- A) NpousBonbHbIE MHOTOYronbHUKU? bB) yeTbIpéxyronbHuku? —
= B) TtpeyronbHuku?

3. Y TpeyronoHou nupamuasl rpaHeu: A) 3?2  B) 6? B) 4? |

4. Y JyeTbIpEXYronbHOU nNupamuabl 6oKkosble rpaHU, 3TO: -

A) TpeyronbHuku? b) yetbipeéxyronbHuku ? et

5. OcHoBaHWe NATUYronbHOU NUPAMMUALL, 3TO:
A) TpeyronbHuk? B) natuyronbHuK? B) npamoyronbHuk ? |

YeTbIpEXyronbHoOU nupamuabi: A) 8?2 bB) 4? B) 10? =i
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TTpoeepbTe TecT:

3 4 5
B B A b
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OueHute pabory:

6 6annoe - «H>»

/ 5-4 6anna - «4»
2-3 6anna - «3»
\ 0-1 6ann -  «2»
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